



Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Zavedení metodiky měření pro výkon a stereotypní pohyby hráčů ledního hokeje  
 Autor práce: Bc.Matouš Klikar  
 Studijní program: N0914P360003 Biomedicínské inženýrství  
 Akademický rok: 2023/2024  
 Typ práce: diplomová  
 Oponent práce: MUDr.Lucie Langová

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1-2-3-4
<b>1. Všeobecná charakteristika práce</b>	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Stupeň obtížnosti práce	1
<b>2. Posouzení praktické části práce</b>	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Kvalita výsledků praktické části	1
Splnění cílů práce	1
<b>3. Práce s odbornou literaturou</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Správnost bibliografických citací a odkazů	1
<b>4. Formální stránka práce</b>	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	1
Jazyková úroveň práce	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1



**Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:**

Diplomová práce je zpracována na vysoké úrovni.

Téma, které student zvolil je originální a zajímavé. Práce nechává nahlédnout do prostředí hráčů ledního hokeje, jejich stylu trénování a specifických úskalí, zejména pohybových stereotypů, ze kterých plynou možnosti diagnostiky pro zlepšení výkonnosti a prevence budoucích úrazů, se kterými se v rámci péče o své pacienty často setkáváme s kolegy traumatology a ortopedy.

Protože autor této práce byl aktivním hráčem ledního hokeje, aktivně se o problematiku dlouhodobě zajímá a ke sbírání dat a zkušeností z oblasti, kde působí i ze zahraničí, přistupoval velmi svědomitě a precizně.

Práce je obsahově rozsáhlá a rozmanitá a čtenáře blíže seznamuje i s méně běžnými diagnostickými možnostmi a srovnává zkušenosti s jejich používáním v České republice a v zahraničí.

Autorova interpretace je přehledná a jasná. Shromážděné poznatky z odborné literatury, autorovy praxe i vybraných kazuistik jsou úplné a jejich vyhodnocení a výklad dokazují jeho pochopení tématu a problému.

Cíl diplomové práce byl splněn a věřím, že se tato práce stane uceleným zdrojem informací, ze kterých mohou čerpat studenti i pracovníci nejrůznějších zdravotnických oborů, kteří se s touto problematikou setkají.

**Doplňující otázky pro obhajobu diplomové práce:**

Nemám doplňující dotazy

<p><b>Výsledná klasifikace</b> (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)</p>	<p><b>výborně</b></p>
---	-----------------------

**Doporučuji diplomovou práci k obhajobě.**

Dne: 27.5.2024

.....  
 Podpis oponenta práce